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 تعϠيΕΎϤ لΘϤϠرشح
 

 ϡΎه :ΎϬل بϤالعϭ بدقة ΕΎϬوجيΘال ϩάه Γرشح قراءΘϤال ϰϠعين عΘي 
1  .  رمجةΒϠة لϠبΎة غير القΒسΎاآلة الح ϝΎϤعΘسΎح لك بϤيس. 
2  .   ϰلϭاأ ΕΎصفح Ιفي ثا ΎϬϨبي ΎϤة فيϠقΘين مسέΎϤبعة تέبين يديك من أ ϱάوضوع الϤال ϥوϜΘي

ϠعΘال ϩάϬصة بΎخ ΎϬϨمΕΎϤي.   ،كΘيك في ترقيم أجوبϠعين عΘن يϜل ،ϩέΎΘΨت ϱάرتيب الΘفق الϭ ينέΎϤΘال ϰϠبة عΎك اإجϨϜϤي
 .تحقق من معΎلجΘك لϜل تέΎϤين الϤوضوع قΒل مغΓέΩΎ قΎعة اامΘح ϥΎ .تجϨب الΎΘϜبة بقϠم أحϤر Θ. صحيحيسΘحسن ترقيم صفحΕΎ أέϭاϕ الΘحرير ضΎϤنΎ لΘيسير عϠϤية ال  .يΒϨغي عϠيك العϤل عϰϠ حسن تقديم الوέقة ϭالΎΘϜبة بΨط مقرϭء  .اعΩΎϤΘ نفس ترقيم الέΎϤΘين ϭاأسϠΌة الواΩέ في الϤوضوع

3  .   ΎϬϠيϠتعϭ ئجΎΘϨرير الΒيك تϠغي عΒϨي( مثا : ،ΕاΎϤΘااح ΏΎد حسϨع ،ΕΎيΎϬϨال ΏΎد حسϨع)...  يةΎϨحقه من عΘتس ΎϤوضوع بϤة الϠΌبة عن أسΎك اإجϨم ϰيرج. 
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  (نقط خϤس)ϝϭ الϤΘرين اأ 
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  (ثاΙ نقط)الϤΘرين الثΎني  
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 .احسΏ مسΎحΔ حيز المستϭى المخدش في الشكل.  ϭبΎستعمΎل نتيجتي السؤال  5.0

 gC  
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  (ثϥΎϤ نقط)الثΎلث الϤΘرين  
  Δالعددي  Δنعتبر الدالf  يϘيϘمتغير الحϠلx  ϰϠع Δالمعرف 0 ;  يϠي Ύبم :   2 23 3  lnf x x x x 
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. Ϯ  . ΃ .  لكلx  من  0 ;   Ώاحس 'f x  ن΃ بين ϡث  :  2
1 11

2
2 4

         ' lnf x x x 

Ώ  استنتج إشΎرة       5 'f x  ϰϠع 0 ; 
ع΃f ϰϠعط جدϭل تغيراΕ الدالΔ  .  ج      5 0 ; 
احسΏ . د       . 1f   رةΎإش ϕسب Ύاستنتج مم ϡث f x  ϰϠع 0 ; 
  
  (أέبع نقط)الϤΘرين الرابع  
 (تعطى النتائج على شكل كسر)  

تحمان ϭ(Ϯ )اثنتΎن  ϰتحمان الرقϭ(Ϯ ) ϡاثنتΎن  ϱتحمل الرقϡ ( ϯ)ثاث :   كراΕ( 7)يحتϱϭ كيس عϰϠ سبع  
 ϡالرقϯ مسϠلΎتمييز بϠل ΔϠبΎغير ق ΎϬϠك ، . Ύائيϭعشϭ Ύني΂ت Ώمن الكيس  كرتيننسح. 

 :التΎليين   A  ϭBنعتبر الحدثين  
 A " :نΎالكرت Ύفردي Ύرقم  ΎمϬاحدة منϭ ن تحمل كلΎبتϭالمسح. " 
 B " :نΎالكرت  ϱϭΎيس ϭ΃ كبر من΃ ΎمϬعϭن تحمان رقمين مجمΎبتϭ9المسح. " 

5.0 ϭ  . ΃ .Δالممكن ΕΎحدد عدد السحب. 
5..0       Ώ . Ώاحس P A 

5..0 Ϯ  . ن΃ بين :  3

7
P B 

5..0 ϯ  . ن الحدث΃ ΎمϠعB  Ώل سحΎاحتم Ώاحس ϕϘكرتينمح Ύفردي Ύرقم  ΎمϬاحدة منϭ تحمل كل. 
5..0 ϰ  . نΎهل الحدثA  ϭB  ϙابϭل جϠان؟ عϘمست. 
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 (نقط خمس)التمرين اأϭل 
 ماحظΕΎ المجمϭع النقط الϔرعيΔ تϔصيل سϡϠ التنقيط السؤال

1  . 
1

8

3
u     ϭ2

12

5
u    52.0+52.0 520 

 

0 أ.  . 1v  
 

52.0 
12.0 

 

 ΔليΎأن المتت ΕΎإثب n n
v  Δهندسي

 
1 

.  .Ώ  ΏΎحسnv   Δبدالn
 

52.0 52.0  
4 ج.  . 2

1
n

n
n

v
u

v

  1 1 
 

nبدالnu   ΔحسΏΎ  د.  .
 

1 1  
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u 520 520  من Δالنتيج ΕΎإثب ϱرϭليس من الضر

 طرف المترشح
 

 (ثاث نقط)التمرين الثΎني
 ماحظΕΎ المجمϭع النقط الϔرعيΔ تϔصيل سϡϠ التنقيط السؤال

 520 التحقϕ أ.  1
120 

 
 ΏΎحسI Δ520 الصيغ  

ΏΎ520 الحس  
1  .Ώ Δ520 الصيغ 
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1J  520  

 :مسΎحΔ الحيز  .  . 3 5e ua 520 520  ΔبΎتعتبر اإج 3 5e Δصحيح 
 

 (ثمΎن نقط)التمرين الثΎلث 
 ماحظΕΎ المجمϭع النقط الϔرعيΔ تϔصيل سϡϠ التنقيط السؤال

 5.0 التعϠيل أ.  1
النتيجΔ  نقطΔ إذا كΎنΕ 520تمنح  1

 5.0 النتيجΔ صحيحΔ بدϭن تعϠيل
1  .Ώ ΔيΎϬالن ΕΎ1 1 إثب  
حسΏΎ   أ.  . 'f x 1 
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Δمن الصيغ ϕ1 التحق  
.  .Ώ  رةΎإش 'f x 1 1  

  1 1 جدϭل التغيراΕ ج.  .

حسΏΎ  د. . 1f 520 
. 

 

  * 120عΎf  ϰϠرة  إش
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 (أربع نقط)التمرين الرابع 

 ماحظΕΎ المجمϭع النقط الϔرعيΔ تϔصيل سϡϠ التنقيط السؤال
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